

В этом году им предстоит убрать такие технические культуры как рапс яровой, лен масличный, подсолнечник, горчица, сообщает областной департамент АПК. Всего в Тюменской области под техническими культурами занято 28 тысяч гектаров. Тюменские аграрии выращивают на своих полях пищевые сорта рапса, которые используют в производстве рапсового масла. Они отличаются практически полным отсутствием эруковой кислоты, зато важная олеиновая кислота может достигать в них 70 процентов. *ИА «Тюменская линия».*

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 68 (18363)

ПЯТНИЦА

25 августа

2023 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

6+

www.ishimpravda.ru

vk.com/ishimnews

t.me/ishimpravda

ok.ru/profile/580324974378

Заканчивается подготовка к отопительному сезону

Подготовку к предстоящему отопительному сезону обсудили участники рабочего совещания в администрации Ишима. Глава города Фёдор Шишкин встретился с представителями коммунального сектора и руководителями управляющих компаний.

В рамках подготовки к работе в осенне-зимний период 2023–2024 годов управляющими организациями проведены работы по промывке и опрессовке систем теплоснабжения многоквартирных домов. На объектах социальной сферы данные мероприятия выполнены, паспорта готовности находятся в стадии согласования.

– Предстоящие дожди с ветрами могут повлиять на сроки начала отопительного периода. В случае если среднесуточная температура воздуха будет низкой, то тепло в дома ишимцев нужно подать раньше обычного, отметил Федор Борисович.

Серьезный шаг – в первый класс

«Сегодня специалисты завершили приёмку школ Тюменской области», – написал на своих страницах в социальных сетях губернатор Тюменской области Александр Моор.

В Тюменской области в День знаний откроется несколько новых школ. В Ишиме после реконструкции примет детей школа № 4. Трёхэтажное здание учебного учреждения общей площадью более 14 тыс. кв. м будет отвечать всем современным требованиям: лаборатории, кабинеты для изучения иностранных языков, обновлённая материально-техническая база.

В этом году в Тюменской области за парты сядут свыше четверти миллиона учеников. Количество первоклассников в Ишиме и Ишимской районе – более тысячи, в целом же учебный год начнётся для более чем 12,5 тысячи школьников.

Продолжается ремонт ЛЭП

В Ишиме продолжается реализация инвестпрограммы по капитальному ремонту линий электропередачи.

В перечне – замена опор, перетяжка и выправка линий, замена арматуры и вырубка разросшихся деревьев. Одна из особенностей работ – замена голого провода на самонесущий изолированный, что улучшит качество электроснабжения и снизит аварийность на электросетях города.

– Будет произведена реконструкция электросетей протяженностью более 20 км, заменим элементы опор, также отремонтируем более 10 трансформаторных подстанций. Работы будут вестись на улицах Свердлова, Рокоссовского, Толбухина, Раича, Ялуторовской и ряде других, – комментирует директор ишимского филиала «СУЭНКО» Евгений Новиков.

Помощь от земляков

Отправлена очередная партия груза воинам-землякам, участвующим в специальной военной операции, от ветеранов Ишима.

Заранее зная, что требуется ребятам именно в этот момент, волонтеры постарались сшить, купить всё необходимое. Передача посылки традиционно прошла на территории воинской части, расположенной в нашем городе.

Выходи во двор

Все каникулы для ишимских ребят работали площадки по месту жительства.



18 площадок для культурного и спортивного досуга на открытом воздухе будут работать до конца лета во всех районах города. // Фото Василия БАРАНОВА.

До начала учебного года остается неделя, но летние спортивные и досуговые площадки продолжают работать до конца августа.

Ишимские ребята посещают их с удовольствием, здесь с ними занимаются инструкторы по спорту, волонтеры «Центра развития», библиотекари.

В городе одиннадцать спортплощадок, работают они с 18.00 до 21.00 с понедельника по пятницу. Ежедневно на каждой собирается несколько десятков ребят.

Инструкторы по спорту стараются разнообразить досуг детей и привить им любовь к активному образу жизни. Юные ишимцы

могут попробовать себя в различных видах спорта. В начале месяца на площадках школ № 7 и № 8 прошли турниры по мини-футболу, 15 августа на площадке школы № 2 состоялись соревнования по кросс-фиту, а в одном из дворов на улице Артиллерийской – соревнования по стритболу. Площадка, расположенная на улице 8 Марта, встретила участников турнира по волейболу.

– На вечерние площадки приходят дети разных возрастов. Бывают родители с малышами. Но в основном это ребята от 9 до 16 лет. Некоторые занимаются ежедневно, а кто-то пару раз в неделю. Совсем скоро каникулы закончатся, и ребята успевают ловить последние летние деньки, –

говорит заведующий спортивно-оздоровительной работой спорткомплекса «Центральный» Виктор Сидоренко.

Ежедневно в городе работают и досуговые площадки, всего таких 7. Там с детьми занимаются старшие бригадиры-организаторы и ребята-помощники вожатых. Они предлагают различные варианты активных игр. Чуть позже включаются сотрудники библиотеки с комиксами, сказками, мини-энциклопедиями о динозаврах, самолетах, машинах, устраивают тематические интерактивы. Самой необычной площадкой который год является детская зона на ул. Чехова, 102а. Там с местными мальчишками и девчонками все лето общались педагоги

школы искусств, они играли на гитаре и учили подростков этому навыку. Но популярным развлечением у ребятни остаются старые добрые догонялки, только в разных вариациях.

– Опыт работы на площадках у нас богатый, ежегодно наши трудовые отряды выходят в качестве помощников, организуют досуг детей, – рассказывает заместитель директора «Центра развития» Юлия Филиппова. – Этим летом нас трудилось 63 подростка от 14 до 18, они были помощниками вожатых, на каждой площадке по три человека, также каждый вечер были задействованы бригадиры, молодые люди от 18 лет и старше.

Материалы страницы Елены КОВАЛЕВОЙ.

РАЗВИТИЕ АПК

Идет уборка гороха...

В ЗАО «Песьяновское» посеяли 1600 гектаров гороха новых для наших мест сортов – «астронавт» и «джек-пот». Они отличаются высокой устойчивостью к полеганию и осыпанию, высокопродуктивные.

Уже обмолочено больше половины всех площадей. По словам директора ЗАО «Песьяновское» Сергея Попрощкого, первые сроки сева гороха дали невысокий урожай. На полях в районе Голдобино молотили с каждого гектара по 20 центнеров. Более поздние посевы оказались продуктивнее, на круг выходит уже по 30 и более центнеров. На уборку вышли все семь имеющихся в хозяйстве комбайнов. Вадим Шулепов на комбайне «Акрос-530» за день намолачивает по 100 тонн зерна.

На подходе и другие культуры. Как только уберут горох, приступят к жатве овса сорта «отрада». Его посеяно 253 га. В структуре посевных площадей предприятия самое большое место принадлежит пшенице – 3 тысячи гектаров. Ячменем засеяно 857 гектаров.

В ЗАО «Песьяновское» содержится еще и 190 коров, не считая молодняка. Для успешного проведения зимовки КРС необходимо заготовить 600 тонн сена и 2500 тонн сенажа. План по закладке сенажа выполнен уже на 108 процентов. В силосные ямы утрамбовано 2700 тонн зеленой массы из многолетних трав. Почти выполнен план и по заготовке сена. Одна только люцерны дала два укоса. Эту многолетнюю богатую белком траву посеяли в 2021 году. По весне ее подкармливают – и вот результат. Даже в засушливый год накосили сена.

...и овощей

В Ишимском районе на склады отправилось уже 25 тонн.

В этом году сельскохозяйственные организации посадили 138 гектаров картофеля и 33 гектара овощей (капусту, свеклу, морковь и чеснок). Жаркая погода оказала негативное влияние и на эти культуры. Только июльские дожди немного смягчили ситуацию. Последствия засухи могут сказаться на урожайности. Сейчас с каждого гектара получили по 125 центнеров овощей. Массовая уборка картофеля и овощей для борщевого набора начнется в сентябре. Пока крестьянские хозяйства испытывают новую приобретенную технику, ремонтируют уже имеющуюся.

Новая техника
выходит на поля

Наш район входит в тройку лидеров региона по обновлению машинно-тракторного парка.

Хозяйства района пополнились на 70 единиц техники, из них более 20 были взяты в лизинг. Большая часть приобретенной сельскохозяйственной техники принадлежит агрохолдингу «Юбилейный», ООО «Ишимагропродукт» и КФХ Осипова И.Н.

Поддерживать стремление к обновлению сельхозтоваропроизводителям помогает и господдержка. Как сообщает департамент агропромышленного комплекса Тюменской области, с учетом субсидий из регионального бюджета аграрии с начала года приобрели 108 единиц техники, сумма субсидий составила 200 млн рублей.

Ирина КОРШУКОВА.

ПРОФИЛАКТИКА

В Молодежном
сквере учат ПДД

23 августа в Ишиме в преддверии нового учебного года сотрудники Госавтоинспекции совместно с представителями велообщества и директором автошколы «ВОА» провели мероприятие по правилам дорожного движения на проезжей части с использованием велосипедов, самокатов и средств индивидуальной мобильности.

Велюбитель Вадим Десятов напомнил ребятам о правилах безопасного поведения с использованием средств пассивной защиты. Сотрудники полиции рассказали, для чего нужны световозвращающие элементы и как правильно их использовать. Директор автошколы Сергей Шиленков побеседовал с ребятами на тему административной ответственности и рассказал, какие последствия могут быть за езду без прав. Участники мероприятия получили памятки о соблюдении безопасного поведения на дороге.

Елена КОВАЛЕВА.

Первым делом
самолеты

В День авиации 18 августа в ишимском авиационно-техническом спортивном клубе ДОСААФ России состоялось открытие музея.

Почетными гостями мероприятия стали заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко, директор департамента авиации ДОСААФ России в 2019–2022 годах Андрей Шумский, ветераны планерного спорта Борис Женихов и Нина Метелева.

Флаг России подняли основатель ишимского АСК Виктор Курочкин и Татьяна Чиглинцева. Особо отмечена роль создателей экспозиции – ветерана музейного дела Галины Мастерских и сотрудников Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова Максима Постыго, Игоря Михайловского, Натальи Шустовой.

– Не в каждом областном центре есть авиаклуб, – отметил в своем приветственном слове Андрей Шумский, – а в Ишиме он есть, сейчас появился и музей авиации, где собрана его история. Надеюсь, что музей станет местом притяжения, встреч ветеранов, подрастающего поколения – ребят, которые также любят небо.

– К этому дню мы готовились 10 лет, мешали открытию музея стихийные бедствия – наводнения. Теперь эта проблема решена, мы отремонтировали административное здание на территории аэроклуба, собрали экспонаты и открыли музей авиации, – рассказывает директор ишимского авиационно-технического спортивного клуба ДОСААФ России Николай Гусев. – База сохранилась, мы ее еще и приумножаем. Хотим получить образовательную лицензию, начать обучение планеристов, парашютистов. Будем за-



Местные спортивные авиаклубы – это первая ступень в небо. С их посещения начинается любовь к авиации. //Фото автора.

ниматься патриотической работой. Сейчас у нас уже три самолета АН-2, планер БРО-11. Планируем приобрести и 10 парашютов.

Ишимский авиаклуб был создан в 1980 году, возраст приближается к полувек, но еще живы его создатели, первые руководители. К 3 февраля 1981 года была подготовлена первая команда спортсменов-парашютистов. Свой первый прыжок совершили 20 ребят. С этого времени началась история АСК с его победами и достижениями и ежедневным напряженным трудом.

Основатель ишимского АСК Виктор Курочкин говорит, что среди воспитанников клуба много тех, кто связал свою жизнь с авиацией. Двое парней – летчики

пассажирских лайнеров, выполняют рейсы по стране, за границу. Сергей Ширшов – командир экипажа, передает привет, когда пролетает над Ишимом. Кто-то стал военным летчиком, техником, диспетчером.

– Я 13 лет отдал гражданской авиации, летал на АН-24, был командиром тобольской авиаэскадрильи, летчиком первого класса, – делится Виктор Васильевич, – но получил большее удовлетворение от работы в авиаклубе, общения с молодежью. В таких местах растут патриоты, подготовленных к воинской службе ребят. Жесткая дисциплина, физический труд, тренировки формировали характер. Порицание перед строем имело больший эффект, чем папин ремень.

В музее собраны фотографии времен начала работы авиаклуба летчиков, воспитанников, а также обмундирование, награды, исторические документы. Сотрудники музейного комплекса рассказывают о развитии авиации в Ишиме интересно, ведь собран богатый материал для экспозиции. Учащимся школ предлагается посетить музей организованными группами. Изюминкой станут катание на АН-2 по летному полю, показ устройства самолета, снимки за штурвалом. А вот в день открытия музея и в честь праздника – Дня авиации – всех желающих подняли в небо. Показали наш город и его окрестности с высоты.

Ирина КОРШУКОВА.

Дошкольникам – о родном регионе

В преддверии Дня образования Тюменской области сотрудники библиотеки подготовили для воспитанников МАДОУ № 14 (3 корпус) мероприятие под названием «Моя Родина».

«Дети познакомились с историей Тюменской области, отгадывали растения и животных, которые встречаются на территории нашего региона. С большим удовольствием они собирали пазлы с изображением флага Тюменской области и города Ишима, тем самым закрепив знания о символике родного края. Так, через беседы и игры, ребята учатся любить малую родину и гордиться ею», – отметила библиотекарь детской библиотеки Татьяна Табачкова.

Марина СЕРГЕЕВА.



Знакомство детей с родным краем – необходимое звено в развитии ребенка-дошкольника. Для ребят важно знать культуру и традиции своего края. //Фото предоставлено детской библиотекой.

Встреча с рекордсменом

Ишимские подростки познакомились с удивительным спортсменом, чье достижение отражено в Книге рекордов Гиннеса.

16 августа гостем центральной библиотеки Ишима стал Алексей Миронов – мастер спорта международного класса, чемпион Европы, призер чемпионата мира по баскетболу. Он попал в Книгу рекордов России, набрав наибольшее количество очков за одну игру на чемпионате по баскетболу.

И это при том что игрок видит только одним глазом. В Ишим спортсмена-рекордсмена привел случай. – Мы с детьми ехали из военно-спортивного лагеря

Тюмени и в поезде встретились с Алексеем Мироновым, познакомились, он рассказал свою удивительную историю о том, как ездит по российским городам и ведет просветительскую патриотическую работу с молодежью. Конечно, не могли упустить такую возможность и пригласили Алексея к нам в Ишим, – рассказал начальник штаба «Юнармии» Владимир Позюмский.

Нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения Алексей Миронов считает одной из своих жизненных миссий. Спортсмен сам ведет здоровый образ жизни, занимается благо-

творительностью. Ишимским школьникам – воспитанникам спортшколы и юнармейцам – он рассказал о том, как сам пришел в спорт после перенесенного в детстве заболевания, сделавшего его инвалидом по зрению и слуху. По мнению рекордсмена, жизненные трудности – не повод опускать руки, надо ставить цели и стремиться к их достижению, тогда и будут высокие результаты в спорте.

Алексей Миронов поговорил с детьми о вреде курения, пагубном влиянии алкоголя, наркотических и психотропных веществ на организм, обсудил вопросы противодействия

экстремизму и терроризму. Главный совет, который дал юному поколению знаменитый гость, – быть достойными гражданами, любить Родину, гордиться ею и жить так, чтобы приносить пользу стране и окружающим.

В дружеской обстановке ребята смогли задать спортсмену вопросы, а в завершение встречи сфотографировались на память.

В ходе визита в Ишим Алексей Миронов также посетил экспозиции музейного комплекса и признался, что «Конек-Горбунок» – его любимая сказка и что он очень рад побывать на родине П.П. Ершова.

Марина СЕРГЕЕВА.



Рекордсмен Алексей Миронов собственным примером мотивирует подростков ставить высокие цели не только в спорте, но и в жизни. // Фото Василия БАРАНОВА.

Я здесь живу, и край мне этот дорог

В деревне Симанова прошел праздник «День села». Поздравил селян глава Клепиковского сельского поселения Валерий Ключников. Он поблагодарил жителей за вклад в развитие своей малой родины.

Руководитель территории вручил подарки односельчанам в номинациях «Долгожители», «Многолетние семьи», «Участники СВО», «Юбилеры года», «Общественные активисты». Си-

мановцы оформили выставку цветов. Все действо проходило в живописном месте – в усадьбе местного жителя Виктора Ротермиля. Он любезно предоставил свой участок и помог в организации праздника. И делает это не в первый раз. Перед собравшимися, а на празднике присутствовали и жители близлежащих деревень, выступила группа «Робинзон».

Хочется поблагодарить Виктора Владимировича за

его активную жизненную позицию, отзывчивость. Про его усадьбу можно сказать, что это музей под открытым небом. На аккуратно подстриженных газонах можно увидеть сказочных персонажей, выполненных из различных подручных и природных материалов. Особо любит В.В. Ротермил мастерить из дерева, у него просто золотые руки. Он творчески подходит к оформлению придомовой территории. К

нему можно приходить, как на экскурсию.

Благодаря таким людям, как Виктор Владимирович Ротермил, увлеченным и любящим свою родную деревню, мир вокруг становится прекрасным. Ведь они создают красоту, а она, выражаясь словами классика, спасает мир. Желаем Виктору Владимировичу новых творческих успехов, неиссякаемого вдохновения!

От лица жителей,
Татьяна ФЕДИНА.

ГОСОХОТДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМИРУЕТ

20 августа в охотничьих угодьях Тюменской области открыт сезон охоты на взрослых самцов косули. Он продлится до 20 сентября.

Госохотдепартамент напоминает о необходимости соблюдать установленные сроки отстрела, нарушение которых влечет за собой

наказание в виде лишения права осуществлять охоту на срок до двух лет.

Охотники обязаны иметь при себе охотничий билет, разрешение на хранение и ношение оружия, разрешение на добычу охотничьих ресурсов, путевку – в случае промысла в закрепленных угодьях. Необходимо так-

же соблюдать требования техники безопасности при производстве охоты и обращении с огнестрельным оружием.

В случае добычи взрослого самца косули вне установленного с 20 августа по 20 сентября срока, а также в случае добычи в указанный срок особи иной половозрастной

группы, помимо привлечения к административной ответственности, с виновного лица также может быть взыскан причиненный охотничьим ресурсам ущерб, равный 120 тысячам рублей при добыче самца косули в возрасте до года либо 200 тысячам рублей в случае незаконной добычи самки косули сибирской.



Основные цели «Университета старшего поколения» – это создание дополнительных условий для улучшения качества жизни и активного долголетия, интеграция пожилых людей в современное общество через предоставление услуг культурно-просветительского характера. // Фото предоставлено библиотекой «ИнтеллектЦентр».

Культпросвет для старшего поколения

В сентябре на базе библиотеки «ИнтеллектЦентр» в Ишиме откроет двери для пенсионеров факультет «Культура и искусство» «Университета старшего поколения».

Сотрудники библиотеки разработали цикл занятий художественно-эстетического направления, в рамках которых слушатели курса познакомятся с картинами известных художников, деятельностью российских театров, шедеврами советского кинематографа, творчеством писателей-юбиляров, местных авторов.

На факультете «Культура и искусство» мероприятия будут проходить в форме лекций, бесед, дискуссий, мастер-классов, видеоэкскурсий, встреч с интересными людьми. Слушатели курса сами смогут активно участвовать в проведении занятий: готовить сообщения, доклады, делиться впечатлениями о прочитанных книгах, просмотренных фильмах.

Продолжительность учебного курса – 9 месяцев. Занятия будут проводиться в третью среду каждого месяца в 11.00 в библиотеке «ИнтеллектЦентр» (ул. Большая, 190). По результатам обучения слушатели получают свидетельства негосударственного образца об окончании факультета.

Узнать подробности о программе и записаться на факультет «Культура и искусство» можно по телефону 8 (34551) 6-43-79.

Наталья СТАНИЧНИКОВА.

Семья.

Семья ГАСКОКОВЫХ

**ВАЖНО
БЫТЬ
ВМЕСТЕ**

Большая
семья

Большая радость

Приют для пушистиков

В учреждении для безнадзорных животных новые постояльцы.

В августе 2021 года в нашем городе начал работать приют для безнадзорных животных, сначала их отлавливали только на территории Ишима, а с 2022 года учреждение стало обслуживать еще 10 близлежащих районов.

Более тысячи безнадзорных или оставленных нерадивыми хозяевами собак прошло через стены ишимского приюта за два с половиной года. Часть хвостатых друзей нашли новый дом, кого-то забрали сотрудники, а кого-то, согласно закону, вернули на прежнее место отлова. И как бы грустно последнее ни звучало, радует то, что прошедшие через приют собаки вакцинированы и стерильны, а значит, не будут бесконтрольно размножаться.

В Ишиме серьезная проблема и с безнадзорными кошками. Милых усатых пушистиков на улицах становится все больше, и их число только увеличивается после окончания дачного сезона. Приступить к решению этого вопроса городу еще только предстоит. Для этого в четвертом квартале прошлого года приют для безнадзорных животных,

ранее занимавшийся исключительно собаками, начал работу по устройству отдельного бокса для котиков и кошек. В помещении 3х9 готовы две секции. Справа – одиночные клетки с лотками и мисками, там кошки проходят период реабилитации после лечения, слева – общий вольер, чтобы дать животным больше места. В планах – обустроить третью секцию для приема новеньких, там они будут находиться на карантине, чтобы исключить распространение различных болезней.

Бокс для кошек – отдельная пристройка к основному зданию приюта, она изолирована от собачьих вольеров, имеет два входа. Температура воздуха в нем оптимальная для содержания кошек – от +15° С, для отопления используют два переносных обогревателя. На устройство бокса было потрачено более 300 тыс. рублей.

– За период создания модуля мы отловили, стерилизовали и выпустили 24 особи, работаем по заявкам от жителей города, – комментирует Максим Гасло, директор управления ЖКХ города Ишима, – нам звонят преимущественно пенсионеры, которые живут в многоквартирных домах



Вопрос безнадзорных животных – и совершенно неважно, собака это или кошка – крайне животрепещущий, он находит отклик в каждом. Те, кто хочет подарить заботу и ласку ушастикам, могут посетить приют: ул. Заречная, 1, строение 10/1, тел. 7-82-89. // Фото автора.

и подкармливают котиков в подвалах.

Процедура отработана: по заявке выезжает бригада специалистов, они прикармливают усатого в клетку-ловушку лакомством. По прошествии 10 дней ветеринарный врач приступает к лечению, если оно необходимо, потом к стерилизации. По закону животное возвращают на место отлова, но перед выпуском проходит еще 10 дней. В это время проводится чипирование, данные заносятся в базу.

– У нас заключен договор на оказание услуг с ветеринарией, к нам приезжает специалист, который осматривает животных. Различные инфекции также лечим, никто не оставляет кошек болеть дальше. Если видим, что помочь можно, конечно, помогаем, – делится Максим Александрович.

– Сами не можем поехать и просто так поймать кошку. Не все животные ходят в ошейниках, многие на улице находятся на свободном выгуле, мы не можем узнать, кто действительно

бродячий, – рассказывает Александр Мастерских, начальник отдела по отлову и содержанию безнадзорных домашних животных ЖКХ города Ишима. – А бабушки, которые нам звонят, точно знают, какой из их подопечных бездомный. Кастрация и стерилизация эффективно помогают контролировать рождаемость. Без прибавления в подвальном семействе пенсионерам легче присматривать за котиками.

Специалисты уверяют – домашний питомец не

попадет в приют, такое возможно только в случае, если котик сбежал из дома и прибил к бродячим. А тех, кто находится в приюте, сотрудники стараются пристроить – публикуют фотографии в социальных сетях и рассказывают их истории. Правда, пока удается найти хозяев только для собак, кошек забирают неохотно.

Сейчас в стенах приюта девять усатых, они проходят реабилитацию: двое в понохах после стерилизации, у одного перебинтована лапка. Радует, что многие из котиков ласковые и идут на контакт, хотя и напуганных недоверчивых глаз хватает. Кто-то лежит у дальней стенки в тени, кто-то сидит у дверцы и нерешительно принюхивается к новому месту и людям, а есть те, кто активно мурлычет и мяукает при появлении человека.

Кормов и наполнителя хватает, а вот волонтерам, которые помогут с уборкой и уходом за животными, в приюте всегда рады. Разрешают зайти и посетителям, тем более что в таких случаях удается найти для хвостика заботливые и ласковые руки, тепло нового дома.

Елена КОВАЛЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

15 августа 2023 г.

№ 1430

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 03.07.2017 № 643 «Об утверждении перечня муниципального имущества города Ишима, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства»

(в редакции постановлений администрации города Ишима от 23.10.2017 № 1005, от 06.02.2018 № 62, от 14.05.2018 № 368, от 27.08.2018 № 813, от 04.02.2019 № 99, от 26.03.2019 № 382, от 15.04.2019 № 441, от 20.05.2019 № 613, от 08.07.2019 № 798, от 02.09.2019 № 1007, от 17.02.2020 № 82, от 10.03.2020 № 188, от 29.06.2020 № 478, от 03.08.2020 № 578, от 31.08.2020 № 667, от 28.09.2020 № 740, от 09.11.2020 № 876, от 16.11.2020 № 927, от 23.11.2020 № 966, от 28.12.2020 № 1127, от 01.02.2021 № 35, от 01.03.2021 № 103, от 09.03.2021 № 116, от 05.04.2021 № 192, от 11.05.2021 № 276, от 07.06.2021 № 377, от 09.08.2021 № 561, от 11.10.2021 № 736, от 27.12.2021 № 1125, от 07.02.2022 № 148, от 04.04.2022 № 477, от 01.08.2022 № 1269, от 05.09.2022 № 1560, от 31.10.2022 № 1882, от 28.11.2022 № 2110, от 19.12.2022 № 2271, от 10.04.2023 № 640, от 22.05.2023 № 865, от 26.06.2023 № 1132)

В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», решением Ишимской городской думы от 29.06.2017 № 134 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества города Ишима, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства, порядке и условиях предоставления в аренду муниципального имущества»:

1. В постановление администрации города Ишима от 03.07.2017 № 643 «Об утверждении перечня муниципального имущества города Ишима, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства» (в редакции постановлений администрации города Ишима от 23.10.2017 № 1005, от 06.02.2018 № 62, от 14.05.2018 № 368, от 27.08.2018 № 813, от 04.02.2019 № 99, от 26.03.2019 № 382, от 15.04.2019 № 441, от 20.05.2019 № 613, от 08.07.2019 № 798, от 02.09.2019 № 1007, от 17.02.2020 № 82, от 10.03.2020 № 188, от 29.06.2020 № 478, от 03.08.2020 № 578, от 31.08.2020 № 667, от 28.09.2020 № 740, от 09.11.2020 № 876, от 16.11.2020 № 927, от 23.11.2020 № 966, от 28.12.2020 № 1127, от 01.02.2021 № 35, от 01.03.2021 № 103, от 09.03.2021 № 116, от 05.04.2021 № 192, от 11.05.2021 № 276, от 11.05.2021 № 276, от 07.06.2021 № 377, от 09.08.2021 № 561, от 11.10.2021 № 736, от 27.12.2021 № 1125, от 07.02.2022 № 148, от 04.04.2022 № 477, от 01.08.2022 № 1269, от 05.09.2022 № 1560, от 31.10.2022 № 1882, от 28.11.2022 № 2110,

19.12.2022 № 2271, от 10.04.2023 № 640, от 22.05.2023 № 865, от 26.06.2023 № 1132) внести следующие изменения:

- 1.1. пункт 4 приложения к постановлению исключить;
- 1.2. приложение к постановлению дополнить пунктом 40 согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим ishim.admtyumen.ru.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города, директора департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

18 августа 2023 г.

№ 1476

О закрытии купального сезона и мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах в местах, определённых для организованного купания и отдыха людей у воды в 2023 году

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ишима, в связи с понижением среднесуточной температуры окружающей среды, в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах муниципального образования городской округ город Ишим:

1. Купальный сезон на территории муниципального образования городской округ город Ишим закрыть с 21 августа 2023 года.
2. На территории городского пляжа, расположенного на реке Ишим в районе дома № 21 на ул. Береговой города Ишима, используемого для организации купания и отдыха людей на территории муниципального образования городской округ город Ишим, разместить знаки «Купаться запрещено».
3. Ответственным за обеспечение закрытия купального сезона учреждением определить МКУ «УЖКХ города Ишима».
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

8 (3452) 79-19-05
117



Приходи служи по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ветеринарного врача,
- тракториста категории Д,
- водителей категорий С и Е,
- рабочих по уходу за животными,
- оператора ПК.

Достойная заработная плата, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

**Обращаться по телефонам:
8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).**

ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- рабочего зерносклада,
- оператора сушильного оборудования,
- обмотчика элементов электрических машин,
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
- слесаря КИПиА,
- рабочую по уборке помещений.

Достойная заработная плата, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

**Обращаться по телефонам:
8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).**

ГБУЗ ТО «ОБЛАСТНАЯ БОЛЬНИЦА 4» (г. ИШИМ) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

персонального водителя руководителя.
Зарплата 40 тысяч рублей.
Требования: опыт вождения, аккуратность.

Обр. по тел.: 8-932-480-05-65, 8-904-873-34-45.

ТРЕБУЮТСЯ

Охранной организации для работы на промышленном предприятии в городе Тобольске

охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы (30/30). Зарплата за вахту от 70000 до 100000 рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счёт работодателя.

**По всем вопросам обращаться по телефонам:
8-800-250-78-78, 8-912-920-82-70.**

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ в газете и в соцсетях.

Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

26 АВГУСТА суббота		+19 +7 мм рт. ст.	747	3 м/с ЮЗ
27 АВГУСТА воскресенье		+19 +6 мм рт. ст.	746	2 м/с Ю
28 АВГУСТА понедельник		+18 +9 мм рт. ст.	744	2 м/с ЮВ
29 АВГУСТА вторник		+18 +9 мм рт. ст.	741	4 м/с Ю

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ В ТЮМЕНИ

**Требуется водитель на самосвал.
Зарплата 80 000 рублей.
Питание 400 рублей, проживание оплачивается.
Тел. 8-922-042-19-99, 8-922-265-62-69.**

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ набирает в Тюмень вахтой охранников, 40/40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: без лицензии – 37–43 тыс. руб., с лицензией – 44–46 тыс. руб.

Тел. 8-922-261-26-02, 8-922-471-41-52.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Центральное» (АОЗТ «Заря», Витязевский)	72:10:0000000:1730	19 600
	72:10:0000000:2274	19 600
	72:10:0000000:343	20 200
ХРП «Центральное» (СХПК «Октябрьский», Тушнолобово)	72:01:1211001:562	27 750
	72:01:1210001:443	27 750
	72:01:1212001:970	26 250
	72:01:1212001:827	27 750
	72:01:1212001:838	27 750
	72:01:1212001:968	27 000
	72:01:1212001:969	26 250
	72:01:1212001:760	27 750
	72:01:1212001:971	26 250
	72:01:1210001:442	27 750
	Неотмежеванный	72:01:0000000:86

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. копию паспорта (лицевой лист и прописка),
2. копию ИНН,
3. копию СНИЛС,
4. оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии),
5. при продаже по доверенности: копии доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.

Заявления принимаются по адресу: с. Стрехино, 4 км Соколинского тракта.
Контактный телефон: 8 (34551) 5-99-03, доб. 328, 374.
График работы: пн.–пт. 08.00–17.00, обед с 11.30 до 12.30.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Новолокти» (СХПК «Новолоктинский»)	72:10:1704001:803	118 400
	72:10:0000000:1532	32 000
	72:10:1704001:807	32 000

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. копию паспорта (лицевой лист и прописка),
2. копию ИНН,
3. копию СНИЛС,
4. оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии),
5. при продаже по доверенности: копии доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.

Заявления принимаются по адресу: Ишимский район, с. Новолокти, ул. Новая, д. 3.
Контактный телефон: 8 (34551) 5-99-03, доб. 403, 328.
График работы: пн.–пт. 08.00–17.00, обед с 12.00 до 13.00.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО «Племзавод Юбилейный» производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, из земель сельскохозяйственного назначения:


Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Лариха» (участок Воронино)	72:10:0000000:1725	32 000
ХРП «Лариха» (АОЗТ «Ларихинское»)	72:10:0000000:1791	32 000

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. копию паспорта (лицевой лист и прописка),
2. копию ИНН,
3. копию СНИЛС,
4. оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии),
5. при продаже по доверенности: копии доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.

Заявления принимаются в бухгалтерии ХРП «Лариха».
Справки по телефону: 8 (34551) 5-99-03, доб. 413, 328.
График работы: пн.–пт. 08.00–17.00, обед с 12.00 до 13.00.

Липчинский Александр Григорьевич



21 августа в возрасте 87 лет после продолжительной болезни ушел из жизни замечательный педагог, ученый Александр Григорьевич Липчинский.

Александр Григорьевич родился в 1935 году в д. Киево Ялугоровского района Тюменской области в семье простых колхозников. В 1950 году окончил Беркутскую семилетнюю школу и поступил в Тюменское училище физического воспитания, по окончании которого работал учителем физической культуры в Ситниковской средней школе.

Карьеру сельского школьного учителя на три года прерывала служба в рядах советской армии. За это время, жертвуя сном и временем на отдых, Александр Григорьевич заново самостоятельно изучил математику и физику по программе средней школы. Отслужив, он поступил в Ишимский педагогический институт на физико-математический факультет.

Студент Липчинский относился к категории неравнодушных, активных и инициативных ребят. Уже на втором курсе он работал в институте тренером по гимнастике. Команда гимнастов под его руководством неоднократно становилась победителем областных соревнований ДСО «Буревестник». Окончив институт с отличием, Александр Григорьевич остался работать ассистентом на кафедре физики и математики, а в последующем, в целях повышения квалификации, был направлен на стажировку в Саратовский педагогический институт. По возвращении в стены уже ставшего родным Ишимского педагогического института Александр Григорьевич был избран на должность декана физико-математического факультета. Этому способствовали такие личные качества, как ответственность, добросовестность, принципиальность, высокие организаторские способности.

Однако работа деканом продлилась недолго. Выше должностей и званий Александр Григорьевич ценил науку, жаждал ею заниматься, совершенствовать свои знания. Уже через год (1968) он поступил в аспирантуру Уральского государственного университета им. А.М. Горького на кафедру теории функций комплексного переменного к профессору П.К. Суетину по специальности «Функциональный анализ и теория функций». С этого времени математический анализ занял центральное место в жизни Александра Григорьевича. Еще через год, в связи с переездом научного руководителя, он был переведен в аспирантуру Московского института электронной техники, которую успешно окончил в 1972 году и защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук на тему «Об интерполировании аналитических функций рациональными дробями».

В 1972 году Александр Григорьевич был назначен на должность заведующего кафедрой математики Ишимского педагогического института и возглавлял её до октября 1985 года. В последующем он был назначен проректором института по заочному отделению. Показав себя эффективным руководителем, А.Г. Липчинский в 1989 году был утвержден на должность проректора по научной работе, которую занимал без малого одиннадцать лет. Все это время Александр Григорьевич продолжал преподавать. Всегда внешне строгий, но с озорным молодым взглядом, он вырастил не одно поколение преподавателей математики.

А.Г. Липчинский успешно прошел в Ишимском государственном педагогическом институте все ступени карьеры преподавателя и ученого. Всю свою жизнь он посвятил служению математической науке и педагогическому образованию. Александр Григорьевич – автор более 50 учебных пособий и научных публикаций, в том числе входящих в издания, рекомендованные ВАК РФ, международные базы данных.

Для коллег Александр Григорьевич был старшим товарищем, наставником, учителем, другом, профессионалом в области математического анализа. Уважение к его труду, личности, профессионализму безмерно.

Многочисленные выпускники Ишимского педагогического института с благодарностью вспоминают его яркие лекции, шутки и полезные консультации, долгую и плодотворную работу в системе образования.

Нечасто встречаются люди, чей жизненный путь является для окружающих ярким примером трудолюбия, целеустремленности, профессионализма. К таковым как раз и относился Александр Григорьевич Липчинский.

Коллектив Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова (филиала) Тюменского государственного университета выражает искренние соболезнования родным и близким Александра Григорьевича. Светлая память большому ученому, математику, учителю, человеку.

ВАХТА ТРЕБУЮТСЯ водители (В, С, D, карта водителя), разнорабочие, мастер СМР, инженер ПТО.

Тел. 8-912-089-30-24, 8-912-089-31-38

ТРЕБУЮТСЯ ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ И УБОРЩИЦА

заработная плата 13500.
Тел. +7 932 323-72-03 (Евгения).

ВАКУУМНАЯ ОЧИСТКА ПЕЧЕЙ.

Телефон: 8-982-918-58-52. реклама

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ. Расчет сразу.

Тел. 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55. реклама

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

<p>Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, Администрация Ишимского муниципального района.</p>	<p style="text-align: center;">Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ</p> <p>тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96; бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru</p>	<p>Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.</p> <p style="text-align: center;">e-mail: ishimpravda@yandex.ru</p> <p>Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.</p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Per. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 2 печатных листа. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1310 экземпляров.</p>
---	--	---	--